

Камышинский технологический институт отпраздновал тридцатилетие

Торжество проходило во Дворце культуры «Текстильщик» при полном аншлаге: пришли студенты и их родители, преподаватели, ветераны, гости из разных уголков Волгоградской области.

Перед началом желающие с удовольствием фотографировались в холле с ростовыми куклами Чебурашкой и Белым медведем, другие в зрительном зале наслаждались звучанием красивой музыки. А когда погас свет, на большом экране замелькали кадры, запечатлевшие встречи выпускников разных лет. Прекрасно, что, несмотря на минувшие годы, люди, связанные с КТИ, всё так же счастливы друг друга видеть, им есть что вспомнить и чему вместе порадоваться.

Филиал ВолгГТУ был официально зарегистрирован в Камышине 28 июня 1994 года.

Первый выпуск бакалавров состоялся в 1996 году, и сегодня выпускники института работают ведущими специалистами на самых крупных предприятиях. За три десятка лет из стен учебного заведения вышло более пятнадцати с половиной тысяч выпускников. Ежегодный выпуск бакалавров и специалистов с высшим и средним профессиональным образованием составляет несколько сотен человек. Среди них множество талантливых и творческих, в чём заслуга институтских педагогов, наставников и других неравнодушных сотрудников.

Всех собравшихся с праздничной датой поздравили нынешний директор института Александр Хаценко, академик РАН, заслуженный деятель науки РФ Иван Новаков, заместитель председателя Общественной палаты Волгоградской области Лев Алфёров, почётные гости, приехавшие по случаю торжества из Петрова Вала, Волжского и Михайловки, а также руководители организаций и предприятий, которые поддерживают институт, помогают ему пополнять материальную базу.

Почётные грамоты от ректора Волгоградского государственного технического университета, первых лиц Камышинского района и Камышина, от Волгоградской областной думы получили педагоги, открывшие студентам двери в мир науки. Благодаря их умениям, терпению и любви юные преодолевали свои страхи, не боялись ошибаться и пробовать что-то новое, в конце концов достигали тех целей, которые для себя наметили.

По старой доброй традиции были вручены красные дипломы отличникам факультета «Высшее образование» – трудолюбивым, упорным, целеустремлённым Владиславу Волкову, Егору Воронину, Денису Евсееву, Даниилу Ивукову, Ольге Кокуриной, Евгению Кондрашову, АLINE Кривинченко, Алексею Мельнику, Анастасии Мерзлякиной, Александре Милошенко, Анастасии Поповой, Татьяне Поповой, Полине Ромашовой, Ксении Седышевой, АLINE Стефанковой,



Григорию Ушакову и Екатерине Щенёвой.

Не подкачали и студенты факультета «Среднее профессиональное образование». Десять парней и девушек, среди которых уроженцы наших сёл, тоже получили красные дипломы: Максим Аверьянов, Иван Боровицкий, Василий Бубуёк, Мария Григорьева, Владислав Губин, Никита Доценко, Тимофей Иванов, Андрей Козлуков, Роман Леонов, Михаил Леонтьев, Дмитрий Милляев, Ангелина Миллер, Роман Мозолевский, Ангелина Моисеенко, Елена Омельяненко,

Никита Пронин, Матвей Пугачёв, Даниил Расулов, Юрий Шрайнер.

Поздравляя ребят и их педагогов, председатель комитета образования администрации Камышинского района Дмитрий Верголосов отметил:

– Получение дипломов – это ваш совместный многолетний труд, и достижение тоже общее. Для молодых людей оно является итогом одного жизненного периода и началом новых возможностей и перспектив. В связи с этим хочется пожелать, чтобы в полной мере вам удалось воплотить в реальность планы

и реализоваться как специалистам и счастливым людям: в работе и в семьях.

Хочу сказать, что вы всегда можете найти приложение своим силам в хозяйствах и на предприятиях Камышинского района. Здоровья каждому из вас, сил и энергии, смелых амбиций и простого счастья. В добрый путь!

Дмитрий Александрович вручил грамоты от главы Камышинского района Ольге Ахмедовой, Екатерине Балдиной, Елене Гугниной, Александру Гусеву, Оксане Денисовой, Леониду Ерофееву, Сергею Заика, Татьяне Копейкиной, Ольге Мартыненко, Михаилу Панасенко, Татьяне Сорокиной, Ольге Степанченко, Тамаре Цепелевой, Наталье Фроловой и Татьяне Янкиной.

Для виновников торжества творческие коллективы подготовили красивые номера, подарили чудесные мгновения сопричастности искусству. Смотри ролик о Камышине на песню Андрея Малахова, они погрузились в душевную атмосферу. Искренне аплодировали ярким выступлениям барабанщиц коллектива «Фаворит», танцовщикам группы «Апломб», трубачу Юрию Ковалёву и вокальному ансамблю «Славяне». Как всегда, потрясающе выступили «Театр танца и души» и неподражаемая Ольга Мирошниченко.

С праздником, КТИ, с днём рождения!

Елена Кульжикина.
Фото автора